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Národní předmluva
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Viz úvod.
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Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
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Předmluva

Tato evropská norma EN 789:2004 byla vypracována technickou komisí CEN/TC 124 “Dřevěné
konstrukce”, jejíž sekretariát zajiš»uje SFS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2005 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2005.

Tato norma nahrazuje EN 789:1995.

Tato norma obsahuje bibliografii.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a
©výcarska.
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Úvod

Proti EN 789:1995 byly provedeny tyto změny:

–      byly zlepšeny některé popisy zkušebních postupů a vyjádření výsledků zkoušek;

–      zkušební postupy pro smyk kolmo na rovinu desky a pro smyk v rovině desky byly na základě
dalšího výzkumu revidovány a byly přesunuty z příloh do hlavní části normy;

–      jako příloha D byla doplněna zkušební metoda pro tlak kolmo k rovině desky.



Tyto změny vycházejí z výsledků a zkušeností z výzkumu prováděného v řadě evropských zkušebních
laboratoří.
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1 Předmět normy
Tato norma uvádí zkušební metody pro stanovení některých mechanických vlastností průmyslově
vyráběných desek na bázi dřeva pro použití v nosných dřevěných konstrukcích. Tyto vlastnosti jsou
určeny k výpočtu charakteristických hodnot pro použití při stanovení materiálových návrhových
hodnot.

Pro každý typ a jakostní třídu deskového výrobku na nosné účely, jak je definován v harmonizované
normě pro desky na bázi dřeva (EN 13986), je nutné stanovit charakteristické hodnoty mechanických
vlastností, aby mohl být používán na nosné účely. Tato norma popisuje zkoušky požadované pro
stanovení charakteristických hodnot. Tyto zkoušky je třeba provádět pouze jedenkrát pro každý
výrobek, pokud není důvod k předpokladu, že nastala významná změna ve vlastnostech výrobku.

POZNÁMKA Pro určité typy a jakostní třídy desek jsou charakteristické hodnoty uvedeny v EN 12369 a
tyto hodnoty mohou být používány pro příslušné desky bez dalšího zkoušení podle této normy.

Tato norma není určena pro zkoušky při kontrole jakosti, kde jsou vyhovující menší zkušební tělesa,
než jsou stanovena v této normě.

Zkušební metoda pro tlak kolmo k rovině desky (otlačení) je vzhledem k omezeným zkušenostem s
používáním zkoušky zahrnuta v příloze D (informativní).

-- Vynechaný text --


